

**OBČINA  
LOŠKI POTOK  
Hrib 17  
1318 Loški Potok**



**Tel.: 8350-100**

**ESA: 145**

Številka: 371-18/2022  
Datum: 19. 10. 2022

**ZADEVA: Odlok o kategorizaciji občinskih javnih cest v občini Loški Potok**

**PRAVNA PODLAGA:** Statut Občine Loški Potok, Poslovnik Občinskega sveta Občine Loški Potok

**PREDLAGATELJ:** Ivan Benčina, župan

**PRIPRAVLJAVCI:** Občinska uprava Občine LOŠKI POTOK

**POROČEVALEC:** Sašo Debeljak

**OBRAZLOŽITEV:**

**1. Odlok o kategorizaciji občinskih cest in javnih poti**

Na podlagi določil Zakona o cestah (Uradni list RS, št. 109/10, 48/12, 36/14 - odl. US, 46/15 in 10/18) morajo občine kot upravljavci občinskih cest voditi evidence o občinskih cestah in objektih na njih. Odlok o kategorizaciji občinskih cest je pravni akt, katerega mora po predhodnem soglasju s strani Direkcije RS za infrastrukturo (v nadaljevanju: DRSI) potrditi občinski svet občine. V skladu z določili uredbe mora občina, ki želi spremeniti ali dopolniti veljavni odlok, na DRSI poslati vlogo za spremembo kategorizacije občinskih cest. DRSI ji k ustreznemu gradivu izda soglasje k predlaganim spremembam in dopolnitvam, ali pa občino pozove k odpravi ugotovljenih neskladij.

Občina Loški Potok ima veljaven Odlok o kategorizaciji občinskih cest občine Loški Potok z dne 6. 12. 2011 (Uradni list RS, št. 99/2011). Ker je bilo v zadnjih letih na občinskem cestnem omrežju izvedenih več sprememb pri zagotavljanju in izvajanju javnega prometa na občinskih cestah, so bile podane pobude za novo kategorizacijo oz. ureditev obstoječe kategorizacije cest, ali pa so bila ugotovljena določena neskladja pri obstoječem stanju, zato želi občina predmetne spremembe evidentirati z novim odlokom.

Po sprejemu predloga novega odloka se bo v občini Loški Potok nekoliko spremenila skupna dolžina občinskih cest, kar prikazuje spodnja tabela. S sprejemom odloka se bodo lahko uredili tudi podatki BCP, objekti pa vpisali v kataster GJI, s čimer bo občina uredila kategorizacijo občinskih cest glede na lastne potrebe in trenutno stanje potekov cest na terenu ter izpolnila svoje zakonsko določene obveznosti.

S tem predlogom odloka se nadomešča obstoječi Odlok o kategorizaciji občinskih cest občine Loški Potok (Uradni list RS, št. 99/2011). K obstoječemu odloku so se izvedle sledeče spremembe:

- korekcije poteka zaradi rekonstrukcij občinskih javnih cest,
- uskladitve mejnih odsekov s sosednjimi občinami,
- uskladitve odsekov, ki se stikajo z gozdnimi cestami,
- dodale nove občinske ceste (nove kategorizacije),
- izvedli so se manjše tehnične korekcije v obstoječem, veljavnem delu odloka.

Skupna dolžina cest se z novim predlogom Odloka o kategorizaciji občinskih javnih cest v občini Loški Potok poveča za 4.241m (4,241 km). Glede na pripravljen predlog odloka bo v občini Loški Potok kategoriziranih 22.718m LC in 39.688m JP, skupaj 62.406m kategoriziranih občinskih javnih cest.

## **2. Predlog sklepa**

V kolikor ni predlogov na vsebino predloga odloka, lahko občinski svet sprejme predlog odloka na isti seji v skladu s 73. členom Poslovnika občinskega sveta Občine Loški Potok (Uradni list RS, 41/17) tako, da se prva in druga obravnava predloga odloka združita.

### **Predlog sklepa:**

**Občinski svet Občine Loški Potok sprejme Odlok o kategorizaciji občinskih cest in javnih poti. Odlok se objavi v Uradnem listu RS.**

Ivan Benčina  
ŽUPAN